

2018年3月15日

各 位

会 社 名 株式会社 リ ケ ン 代表者名 代表取締役社長兼COO 伊藤 薫 (コード番号6462 東証第1部) 問合せ先 執行役員 経営企画部長 坂場 秀博 TEL (03)3230-3911 (代表)

最高経営責任者(CEO)の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役会長 兼 最高経営責任者(CEO)の岡野教忠が代表取締役会長に専任し、代表取締役社長 兼 最高執行責任者(COO)の伊藤薫がCEOを兼任することが決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏名	新役職	現役職
岡野 教忠	代表取締役会長	代表取締役会長 兼 CEO
伊藤 薫	代表取締役社長 兼 CEO 兼 COO	代表取締役社長 兼 COO

2. 異動予定日

2018年4月1日

3. 異動の目的

中期経営計画PLAN2020の達成に向けて、当社グループの持続的な成長と更なる企業価値の向上を目指すため、代表取締役会長が取締役会議長に専任する一方で、代表取締役社長兼COOがCEOを兼任し、コーポレートガバナンスの強化と経営意思決定および業務遂行のさらなる迅速化を図ります。

以上